



J. HAYDN ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

H-9431 Fertőd, Madách sétány 1. Tel./Fax: (0036) 99/370 209 www.haydnzenciskola.hu

E-mail: Igazgató: j.bertha@haydn-ami.edu.hu Iskolatitkár: titkarsag@haydn-ami.edu.hu

kt. sz.: 8-2/2025.

Tárgy: XV. Regionális Furulyaverseny – Fertőd, 2025. május 7.

Tisztelt Igazgató Asszony / Úr!
Kedves Kollégák!

A korábbi versenyeket folytatva iskolánk és az Esterházy Pál Alapítvány a 2024-2025. tanévben is megrendezi a blockflöte (furulya) tanszakon tanulók számára **a Regionális Furulyaversenyt.**



A verseny célja továbbra is az, hogy kollégák és növendékeik találkozzanak, tudásukat összemérhessék, a Kollégák módszertani tapasztalataikat gyarapíthassák, szükség esetén módszertani segítséget kaphassanak.

Helyszíne a fertői Esterházy-kastély.

Időpontja: 2025. május 7. (szerda)

Részvételi feltételek:

A jelentkezési határidő: 2025. március 3.

Egy iskolából, azonos évfolyamon maximum 3 tanuló nevezhető!

Késve érkezett jelentkezést nem fogadunk el!

A versenyen résztvevők maximális létszáma 40 fő lehet, *túljelentkezés esetén iskolánkénti versenyző-létszámot állapítunk meg.*

A jelentkezéseket beérkezésük sorrendjében fogadjuk el, elsőbbséget élveznek a régió (Győr-Moson-Sopron-, Komárom-Esztergom-, Vas-, továbbá Zala vármegye) azon meghívott zeneiskolái, akik rendszeres résztvevői voltak a versenynek.

A korcsoportbeosztás és egyéb tudnivalók:

A verseny korcsoportbeosztása a zeneiskolai osztályoknak megfelelő.

Ahol a szokásos beosztáshoz képest (általános iskola 3. osztály = 1. furulya évfolyam) 2 év eltérés van, ott a növendék egy osztállyal magasabb korcsoportba sorolandó! A versenyen túlkoros növendék nem indulhat!

A tanuló egymást követő években azonos osztályban/korcsoportban nem indulhat!

„A” és „B” tagozatos növendékek együtt versenyeznek, kizárólag **barokk (angol) fogású furulyán.**

A „fehér” furulyák használatát a versenyen mellőzzék!

Az altfurulya tanulásának megkezdése nem jelenti az osztályok újraszámozását.

A művek a megjelölt hangszerhez (lásd a művek melletti jelölést) tartozó fogásrend megtartásával játszandók.

A verseny helyszínén kísérophangszerként egy flamand, egy manuális manufaktúra csembaló (á=440Hz) áll rendelkezésére. Más hangszer használatára nincs lehetőség!

A játszott művek esetében a jogtiszta kották meglétéért, -ARTISJUS ellenőrzése esetén- azok helyszíni bemutatásáért, a nevező iskola igazgatója tartozik felelősséggel!

A szabadon választott mű az évfolyamnak megfelelő (életkor, zeneiskolai osztály szerinti) nehézségű **kíséretes** darab.

A továbbképző évfolyamok kivételével vagy a kötelező, vagy a szabadon választott művet kotta nélkül kell előadni!

A zsűri oklevéllel, bronz-, ezüst-, arany minősítéssel ismeri el a fellépők produkcióit, és szakmai konzultációt tart az értékelést követően az érdeklődők részére.

A versenyszabályzat és a hozzá tartozó *hozzájáruló nyilatkozat* dokumentum megtalálható az iskola honlapján!

Kötelező művek:

1. évfolyam

J. van Eyck: Van Goosen (téma)

J. van Eyck: Der Fluyten Lust-hof (I. kötet) XYZ 1013 (Muziekuitgeverij IXYZET – Huizen)
(szopránfurulya)

Játékidő a szabadon választott művel együttesen maximum 6 perc.

2. évfolyam

P. Phalese: Bransle (60. sz. / 8. oldal)

Bali János: Repertoire 1b (Editio Musica Budapest Z. 14 216) (szopránfurulya)

Játékidő a szabadon választott művel együttesen maximum 6 perc.

3. évfolyam

J. van Eyck: Janneman en Alemoer (téma és variáció)

J. van Eyck: Der Fluyten Lust-hof (II. kötet) XYZ 1013 (Muziekuitgeverij IXYZET – Huizen)
(szopránfurulya), vagy

J. B. de Boismortier: Menuett

Lőrincz-Paragi: Furulya ABC (119.) Editio Musica Budapest (Z.14 090) (altfurulya)

Játékidő a szabadon választott művel együttesen maximum 6 perc.

4. évfolyam

G. Ph. Telemann: e-moll Partita 5. (TWV41:e1) Vivace (Aria 1)

Die kleine Kammermusik (HM 47) (szopránfurulya)

Játékidő a szabadon választott művel együttesen maximum 8 perc.

5. évfolyam

G. Ph. Telemann: Fantasia V. (III. Allegro tétel)

The Baroque Solo Book – Dol. 111. – 49. oldal. (altfurulya).

Játékidő a szabadon választott művel együttesen maximum 10 perc.

6. évfolyam

G. Ph. Telemann: e-moll Partita 5. (TWV41:e1) Vivace (Aria 5)

Die kleine Kammermusik (HM 47) (szopránfurulya)

Játékidő a szabadon választott művel együttesen maximum 10 perc.

Továbbképző évfolyamok esetében

G. Ph. Telemann fantázia (1-12.) egy tételét, vagy J. D. Braun művet kell választani a *The Baroque Solo Book – Dol. 111 kötetből*.

A szabadon választott darab a kötelezőtől eltérő karakterű legyen.

Kamarazene kategória (nincs kötelező mű): minimum 2 furulya (csak tanulók részvételével, szólamkettőzés nélkül). Maximális játékidő: 6 perc.

Felsőbb zenei tanulmányokat folytató, vagy folytatott növendék a versenyen nem vehet részt.

A XII. Országos Czidra László Furulyaverseny döntőjében szereplő tanulókat nem hívjuk a versenyre.

Jókedvű és eredményes felkészülést kívánok!

Fertőd, 2025. január 16.

Tisztelettel:

Bertha János
igazgató

